

Sam & Max: Culture Shock – Episode 1 *végigjátszás*

Ismét Sam & Max irodájában lehetünk. Kezdjük is bele ennek a rövidke, de annál élvezetesebb epizódba. Ugyan halljuk, hogy csöng a telefon, de nem tudjuk, hol van mert a patkány elrejtette. A telefonért cserébe egy svájci sajtot kér. Nyissuk ki a szekrényajtót. Tele van sajtal, ám neki kifejezetten svájci sajt kell. Lőjünk bele a fegyverrel, kész is a svájci sajt. Tegyük az egérlyukhoz, majd beszéljünk el a patkánnyal. Sam-mel kérdezzük meg, hogy jól érzi-e magát, hozhatunk-e neki még valamit. Kérdezősködünk a fejfájásáról. Ekkor megtudjuk, hogy nem szereti a magasságot. Váltunk át Max-re és fenyegetjük meg, hogy kilógatjuk az ablakon, ha nem adja vissza a telefont. Nem hiszi el, ezért ki is lógatjuk. Ekkor végre kiköpi a telefont magából, és meg is kapjuk az első feladatunkat. Az irodában vegyük fel a bowling golyót és a bokszkesztyűt. Ezután menjünk ki irodánkból, le az utcára.

Forduljunk jobbra, és látjuk, hogy egy törpegyerkőc firkálja a falat. Beszéljünk el vele. Felismerjük, ő egy híres TV Show-ban szerepelt régebben. Teljesen a hatása alatt van egy videó kazettának. Folytassuk utunkat a házunk mellett található Blocco boltjába. Innen érkezett a hívás. Megtudjuk, hogy az üzletbe szintén egy kis törpegyerek szállítgat rendelés nélkül Eye-bo videókat, és hogy jogszerűen használja állandóan a bolt WC-jét. Kérdezzünk a tulajt az üzletről is. Egy sajtát maga által fejlesztett védelmi rendszer működik benne, mely akkor aktiválódik, ha valamit kivisznek a boltból fizetés nélkül. Ezen kívül van még egy titkos fegyvere is, a könnygáz fegyver, mely 10.000 dollárba kerül. Egyelőre ez nem érdekel minket. Köszönjük el tőle, majd beszéljünk el a kisgyerekkel, faggassuk ki, hogy miért csinálja mindezt, és, hogy mi is az Eye-bo videó. Miután mindent megtudtunk, köszönjük el tőle. Látjuk, hogy időközönként kiszalad a boltból a kis ládájával. Vegyük el a bejáratnál lévő sajtot, majd szóljunk Maxnek, hogy használja a WC-t. Ekkor a kis törpére is rájön az inger, és berohan a mellékhelységbe. Ezt a kis időt használjuk fel arra, hogy beletegyük a sajtot a ládájába, majd várjuk meg, mi történik. Dolga végeztével visszatér a WC-ből, majd mikor ki akar szaladni az ajtón, a védelmi rendszer aktiválódik és leüti őt. Vegyünk le egy videó kazettát a polcra, majd térjünk vissza az irodába.



További segítségért a theSource alábbi oldalait érdemes felkeresni:
Elakadásjelző: www.thesource.hu/index.php?md=sos&
Segélyvonal: <http://www.thesource.hu/index.php?md=ghelp&>

Tegyük be a kazettát a lejátszóba. Ekkor Maxnek eszébe jut, hogy nincs popcorn, így hát gyorsan elmennek venni egy zacskóval. Eközben lefut a videó, és szegény patkány a hatása alá kerül. Sam és Max visszatérve látja csak, hogy mi történt. Ki kell deríteniük, ki ez a fickó a videón. Menjünk ki az utcára, majd balra fordulva látogassuk meg Sybil boltját. Itt is egy „soda” sráccal találkozunk, aki azt hiszi magáról, hogy ő Sybil. Nyissuk ki az ajtót, majd szabadítsuk ki az igazi Sybil-t. Ő elmondja, hogy valószínűleg hipnotizálták a kisfiút, és hogy ha leütjük, tudna segíteni nekünk. Azonban a srác túl gyors, de emlékezzünk vissza, hogy Bloconak volt könnygáz fegyvere, csak pénzünk nem volt rá. Szerezzünk hát pénzt. Ehhez a következőt kell tennünk: szálljunk be az autónkba, majd az utcán menjünk bele egy közlekedő kocsiba. Lőjük ki a hátsó lámpáját, majd a hangosbeszélőt használva állítsuk meg az autót. Miután kiszálltunk, mondjuk meg, hogy nem jó a hátsó lámpája és fizesse ki a bírságot, ami pont 10000 \$. Bloscotól vegyük meg a „fegyvert” és lőjük meg vele a kis srácot Sybil boltjában. Ő elkezd sírni, addig mi üssük le a bokszesztyűvel. Sybil előcsalogatja a fiú igazi énjét, aki elárulja nekünk, hogy a bátyja valószínűleg segíteni tud nekünk megkeresni a videós emberkét.

Menjünk vissza Bloco boltjába, és keltsük fel az alélt srácot. Tőle se nagyon tudunk meg semmit, csak annyit, hogy Specs jó a navigálásban és ő segíteni tud majd. Irány tehát ismét az utca. Mivel Specs szemüveges, ezért nem hat rá a hagyma. Az iroda bejárata mellett van egy graffitis rajz. Fújjuk le a festékszórónkkal, melyet a kocsi mögött parkoló autó hátuljáról szedtünk fel. Ekkor Specs majd odarohan a firkálmányhoz. Menjünk fel az irodába, nézzünk ki az ablakon és ejtsük rá a gyerekre a bowling golyót. Menjünk le hozzá, mondjuk ki a varázsszavakat, erre ő hirtelen elmenekül. Kövessük kocsival, vegyük elő a fegyvert, lőjük ki a dobozokat, majd a teherautó kerekét. Ezzel megállítjuk őt, és megtudjuk a videós férfi címét. Miután odaértünk, vegyünk egy el „Admission Form”-ot. Mikor be akarjuk dobni a majomhoz, az piros jelzéssel visszadobja. Max javasolja, hogy töltsük ki a papírt egy professzionális pszichomannussal. Irány tehát vissza Sybil boltjába.



Adjuk oda neki a papírt majd cselekedjük a következőket:

Az inkblot test-nél ha a „fame” van a központban akkor a következőket válasszuk:

- *Susan Lucci holding an Emmy*
- *Pigeons on a the marquee at Mann's Chinese Theater*
- *An autograph written in Braille*
- *A cheering crowd of lanky albinos*
- *That blotchy thing a flashbulb does to your eyes*

Ha a „money” van a központban akkor pedig:

- *Pennies on the eyes of a dead mime*
- *An SUV crashing into an opulent mansion*
- *My uncle Louie's moth-eaten wallet*
- *Elephants at the New York stock exchange*
- *A debit card fed through a document shredder*

A „Dentistry for the free association test”-nél annyi a dolgunk, hogy a 2. szónál előrántjuk a fegyvert és Sybil-re célzunk. A többi szónál csak kattintsuk Sybilre és válasszuk egy opciót.

Az álomnál valószínűleg két lehetőség van:

- Az egyik változatnál kattintsunk a földön heverő régi fánkra, válasszuk a „Wedding Cake”-t majd az árnyalagnál a „You”-t
- A másik változatnál pedig válasszuk a fánknál a „Birthday Cake” opciót

Ezek után térjünk vissza Brady Culture búvóhelyére, majd a nyomtatványt újra bedugva végre kinyílik a kapu. Menjünk be rajta. Itt már várnak minket, és Sam-et meg is bűvölik. Bosco boltjában térünk magunkhoz, videokazetta futárként. Kifelé menet kattintsunk a sajtra, mire bekapcsol a védelmi rendszer és elájulunk. Egy álomba csöppenünk, el kell tüntetnünk az összes Brady figurát. Kapcsoljuk le a villanyt az ajtó mellett, vegyük le a fogast a TV-ről, nyissuk ki a szekrény ajtaját, majd fűjjük fel az egeret. Ezután álljunk a levegőben található Max fej alá, és a fegyverünkkel lőjünk rá a One Way táblára. Ekkor megfordul a világ, és elkapjuk Max fejét, amit biggyesszünk is rögtön testére. Végre magunkhoz térünk eredeti állapotunkban. Térjünk be ismét Sybil boltjába és kérjünk tőle segítséget. Kapunk egy Helmet diagramot, amit adjunk oda Blosonak. Tudna nekünk egy hipnózis elhárító szerkezetet csinálni, csak még szükségünk van egy antenneszerűsre. Irány tehát az irodánk, a TV tetejéről szedjük le a fogast, amit odaadhatunk Blosonak. Ő elkészíti a szerkezetet, amellyel visszatérhetünk a videós férfi rejtekhelyére. Miután visszatértünk, a verekedő gyerekre kattintva válasszuk a következő opciókat:

- Become...Brady Culture
- Worship...Me
- Attack...Me

Ekkor a „soda” fiúk megtámadják a gonosz Brady Culture-t, és véget is ér Sam & Max első epizódja.

Wheeler

wheeler@thesource.hu

További segítségért a theSource alábbi oldalait érdemes felkeresni:

Elakadásjelző: www.thesource.hu/index.php?md=sos&

Segélyvonal: <http://www.thesource.hu/index.php?md=ghelp&>